

# 大连地标建筑、有轨电车变身 微信表情包

## 大连首套城市文旅IP宣传表情包正式上线啦

大连新闻传媒集团记者 卢真珍

本报讯 6月29日,由大连市文化和旅游局发布的“我爱大连”系列微信表情包“我在大连等你”和“最萌电车宝宝大连”在微信表情商店正式上线。据悉,这两套的表情包是大连首套城市文旅IP宣传表情包,也是全国为数不多的由政府部门发布的以城市文旅IP形象宣传为主题的表情包。

为有效应对疫情对文旅市场的影响,同时加大我市文旅形象宣传推广工作力度,大连市文化和旅游局与大青蛙文创团队合作,将我市文化和旅游景区、城市建筑、文化符号等城市IP元素创新设计成为微信表情包。通过表情包的创意设计,将城市景区景点和城市文化进行卡通化、符号化,以一种流行的方式,深入网友情感体验,依托大众进行传播。

“我爱大连”系列表情包以城市元素为底图,附加网友在微信中经常使用的网络用语,网友在日常聊天中使用“我爱大连”微信表情,在表达语言和情感的同时欣赏

大连城市美景,表情包的使用可以提高我市文化旅游城市IP在微信用户中的曝光度,增加城市美景与表情用户情感的链接度,同时增加网友对大连城市文化旅游IP的认知度和认同感,以吸引更多的网友来大连旅游观光。这两套表情包为大连城市文化旅游赋予了IP和故事,广大网友也能参与互动,极具代入感。

我爱大连之一:大连,青山萦翠、碧海流云,一座山海怀抱之间的城市,一座传递着激情与活力的城市。包含“老虎滩海洋公园”“东港东方水城”“旅顺口”“中山广场”等地标性建筑。

我爱大连之二:叮叮当当的百年老电车是大连的一大特色,对于大连来说,有轨电车已经不仅仅是一种交通工具,它更多代表的是城市历史印记和老大连人的回忆,并且已经成为大连城市的文化符号。我爱大连之二是“最萌电车宝宝”系列表情包。

大家可以扫描二维码添加表情,也可以点击二维码长按识别添加表情。



扫码获取我爱大连之一表情包。



扫码获取我爱大连之二表情包。

# 舆情指数

大连晚报

编辑 姜佳彤  
责任编辑 周世鹏  
总编室 主办  
值班主编 侯国军  
校检 庄雁颖

2020年6月30日 星期二

B01-02



大连首套城市文旅IP宣传表情包展示。

## 18年公益路“入藏”沙区档案馆



郭大姐将11本爱心日记捐给档案馆。

文/图 大连新闻传媒集团记者一帆

本报讯 “这本账,记录了18年间社会上向爱心之家捐的每笔善款,连十元二十元都记得清清楚楚”,“这11本日记,记录了从2002年爱心之家创建到2016年间志愿者们所做的好事”……6月29日上午,郭大姐爱心之家创办人、全国优秀志愿者、省学雷锋标兵郭连荣将大连志愿服务品牌——郭大姐爱心之家从创办到现在,18年间获得的荣誉证书、奖杯、媒体报道、爱心日记、账本及一些纪念物捐给了沙河口区档案馆。同时为沙河口区党校、马栏街道、海事大学轮机工程学院以及大连晚报采访中心的党员们讲了题为“以实际行动向党的生日献礼——永远听党话跟党走”主题情景党课。

此次特殊党日活动在马栏街道富民社区党群服务中心举行,全体党员重温入党誓词,聆听郭大姐爱心之家创办18年来发生的诸多感人故事。“爱心之家是从一部传呼机开始的,那时候,

很多大连人都知道‘126传郭大姐’。”郭连荣回忆说,一部传呼机将志愿者与弱势群体联系起来,尿毒症女孩、玻璃姑娘、女交通员……都曾是爱心之家帮扶的对象。“我写日记写了14年,有十几万字,记录了志愿者们做的好事,也有做公益的真实感受。”日记停止在2016年丈夫去世时,“家人虽然不赞同我这样奉献,可需要的时候他们总是默默支持我。”郭大姐记得,身患绝症的丈夫在那年6月还参与给劳模送樱桃,那也是他最后一次参加公益活动,“现在,爱心之家终于有了公益二代。女儿王坤接班后,带来不少新气象”……郭大姐甚是欣慰。

“这是一批很珍贵很特殊的公益实物,我们会好好利用,在合适的时候通过举办展览等方式,让更多人受教育。”沙区档案馆副馆长巴东卫表示,10年前档案馆曾收获过一批爱心之家纪念物,这次更完整了,为记录我市公益组织发展提供了真实的案例。